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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 
 
 
Název zadavatele: Nemocnice Milosrdných bratří, p. o. 
Sídlo: Polní 553/3, 639 00 Brno 
Zastoupený: Ing. Soňou Habrovcovou, ředitelkou nemocnice 
IČO: 48512478 
 
 
Veřejná zakázka:  Realizace kamerového systému v areálu NMB Brno 
 
 
Dotaz č. 1: 

1 Datový kabel Cat.6A S/FTP 4×2×23 AWG, LSHF, tř. reakce na oheň B2ca-s1,d1,a1, m 1 300 
Dotaz: Ve VV není k této položce montáž, máme počítat, že montáž je zahrnuta do ceny kabelu? 
 
Odpověď na dotaz č. 1: 
Zadavatel uvádí, že u zmíněné položky je potřeba nacenit kompletně materiál + montáž. 
 
 
Dotaz č. 2: 

1 Příchytka kabelová 6-12 mm kus 1 500 

2 
Příchytka pro protipožární trasy pozinkovaná oboustranná, z plechu o tloušťce 1,2 mm, 
pro 1-2 kabely velikosti 10 mm 

kus 1 000 

3 Skupinový držák GRIP M 15 kus 300 
4 příchytka počet vedení 15; typ svazkový držák; pozinkovaná ocel kus 200 
5 Lišta elektroinstalační hliník š.do 40 mm,šroubováním m 50 
6 Lišta elektroinstalační UV stabilní, pro venkovní použití s víkem 40 x 20 mm, hliníková m 50 
7 Protipožární ucpávky EI60  včetně dodávky a montáže kus 20 
8 Montážní materiál (hmoždinky, vruty, koncovky,…) kus 1 
9 Pásky stahovací 200 x 1,5 mm, PA 100 ks 10 
10 Vodiče, šňůry a kabely hliníkové označovací štítek na kabel,  ,   kus 130 
11 štítek kus 130 

Dotaz: U položek Elektromontážní materiál nejsou uvedeny montážní položky, montáž bude zahrnuta 
do ceny materiálu? 
 
Odpověď na dotaz č. 2: 
Zadavatel uvádí, že u zmíněných položek je potřeba nacenit kompletně materiál + montáž. 
 
 
Dotaz č. 3: 

1 Příchytka kabelová 6-12 mm kus 1 500 
Dotaz: Mohli bychom poprosit o referenční typ z popisu položky není zcela jasné, o jaký konkrétní typ 
příchytky se jedná?   
Může se jednat o typ: Kabelová příchytka pr. 10-11mm, pro šroub HL S 7, 5, GZ HL SYSTEM HL 
P1_10 nebo se může jedant o typ Příchytka 1198 KOPOS PKC1 1198_F ? 
 
Odpověď na dotaz č. 3: 
Zadavatel uvádí, že uvedený referenční typ kabelové příchytky pr. 10-11mm splňuje požadavky 
zadávací dokumentace. 
 
 
Dotaz č. 4: 

6 Lišta elektroinstalační UV stabilní, pro venkovní použití s víkem 40 x 20 mm, hliníková m 50 
Dotaz: Mohli bychom poprosit o refereční typ z popisu položky není zcela jasné, o jaký kokrétní typ 
lišty se jedná?   
Prosím o upřesnění, zda se jedná o: 

• plastovou elektroinstalační lištu (např. PVC) s UV stabilizací a víkem, 
nebo 

• hliníkový instalační kanál 
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Odpověď na dotaz č. 4: 
Zadavatel uvádí, že vhodná je kovová instalační lišta pro venkovní použití. 
 
 
Dotaz č. 5: 
V PD, konkrétně v části D.1.2.7-4 je uvedena optická kabeláž pro napojení objektu vrátnice. Ve 
výkazu výměr je položka nulová a v ostatních částech PD je uvedena pouze metalická kabeláž. 
Prosím o objasnění tohoto nesouladu. 
 
Odpověď na dotaz č. 5: 
Zadavatel uvádí, že poznámka o optické kabeláži uvedená v části D.1.2.7-4 je reziduem z předchozí 
projektové etapy a není součástí aktuálně zadávaného plnění. Pro předmět plnění této zakázky je 
závazná varianta s metalickou kabeláží, která zajišťuje funkční propojení kamerového systému. 
Tento způsob napojení je v souladu s platnou projektovou dokumentací ostatních částí PD a odpovídá 
hospodárnému a technicky dostatečnému řešení. 
 
 
Dotaz č. 6: 
V TZ str. 10 je uveden popis provádění výkopů, vč. zásypu a obnovy povrchu. Konkrétně se má jednat 
o asfaltový beton. 
Při obhlídce bylo zjištěno, že povrch komunikace tvoří dlažba. Prosím o objasnění tohoto nesouladu. 
Položka obnovy povrchu navíc není uvedena ve výkaze výměr.  Rozměry výkopu jsou různé v TZ a 
VV 
 
Odpověď na dotaz č. 6: 
Zadavatel k dotazu uvádí, že vybraný dodavatel je po ukončení zemních prací povinen komunikace 
uvést do původního nebo lepšího stavu, včetně obnovy původního typu povrchu (dlažba nebo asfalt). 
Rozměry výkopu jsou informativní, rozhodující je výkaz výměr. 
 
 
Dotaz č. 7: 
Ve VV je zdvojená položka uložení kabelů do výkopu. Řádek 126 – Kabelové pískové lože a řádek 
112 - žlab betonový. 
 
Odpověď na dotaz č. 7: 
Zadavatel k dotazu uvádí, že položky nejsou duplicitní – pískové lože slouží pro rovnoměrné uložení a 
podsyp kabelových betonových koryt, zatímco betonový žlab zajišťuje vyšší mechanickou ochranu 
v místě přechodu komunikace. Obě položky se tedy vzájemně doplňují. 
 
 
 
Zadavatel současně s ohledem na charakter poskytnutého vysvětlení zadávací dokumentace 
prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a mění tak čl. 10.3 Zadávací dokumentace následovně: 
 
Lhůta pro podání elektronické nabídky končí dne 20. 11. 2025 v 9:00 hod. 
 
Ostatní podmínky zůstávají beze změny. 
 
 
V Brně dne 12. 11. 2025 
 
 
 
 
 
 

 Bc. Jan Forbelský 
 Vedoucí oddělení veřejných zakázek 
a logistiky 
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